

Posudek na bakalářskou práci	
Posudek vedoucího práce Posudek oponenta	Jméno posuzovatele mgr. Hana Nádvorníková Datum : 21.8.2010
Autor : Michaela Jandová	
Název práce : Dobrovolnictví v neziskové a komerční sféře	
Práce je literární rešerší	Práce obsahuje vlastní výsledky - ano
<p>Cíl práce Cílem bakalářské práce je postihnout specifika dobrovolnické práce jednotlivců a firem a posoudit je z hlediska jak dobrovolníka, tak příjemce „služby“. Zabývá se podrobně zejména managementem dobrovolnictví ve větších firmách, jejich evropské dimenzi a prvním využíváním jejich přínosu u nás. Rovněž uvádí některé mýty o dobrovolnictví a mapuje současnou terminologii i legislativu.</p>	
<p>Struktura (členění práce) V teoretické části se autorka nejprve podrobně zabývá objasněním některých názorů, mýtů a polopravd, které se k dobrovolnictví vztahují. Ve 2. a 3. kapitole zpracovává dosud poměrně málo rozšířené informace z historie a současnosti dobrovolnických aktivit, jejich motivaci významu a typech. Nosné jsou zejména kapitoly 5 a 6, kde se podrobně věnuje firemnímu dobrovolnictví (nás i v mezinárodním kontextu), jeho metodice i právnímu zakotvení. Popisuje jednotlivé etapy vytváření firemních dobrovolnických projektů, jejich vyhodnocení a přínos zejména pro rozvoj mezilidských vztahů ve firmě.</p> <p>V praktické části se snaží získat odpovědi na své hypotézy. Zvolila poměrně náročnou formu řízených rozhovorů s představiteli z různých oblastí dobrovolnictví (občanského i firemního). Jejich odpovědi zpracovala formou doslovných záznamů a v závěru práce je shrnuje. I když je tento vzorek poměrně malý, představuje zajímavou sondu do problematiky dobrovolnictví u nás.</p>	
<p>Literární zdroje a citace V práci studentka využila dostupné literární i internetové zdroje, kterých však pro tuto oblast není mnoho. Práce s citacemi není zcela přesná.</p>	
<p>Formální úroveň práce Práce je napsána poměrně kvalitně, odborně fundovaně.</p>	
<p>Splnění cílů práce a celkové hodnocení Cíl práce lze hodnotit jako větší měrou naplněný. Zpracované téma je poměrně nové a zajímavé. Studentka v této oblasti dlouhodobě působí a má možnost využívat získané poznatky v další práci.</p>	
<p>Otázky a připomínky 1. Jak by podle vás měla být upravena legislativa k problematice dobrovolnictví v ČR ? 2. O které aktivity mají firemní dobrovolníci největší zájem ?</p>	
Návrh hodnocení	Velmi dobře
<p>Podpis vedoucího práce /opponenta <i>H. Nádvorníková</i></p>	